




-:تغدي الشبكة الكهربائية الأحمال  ، وتعتمد جودة التغذية على ما يلي•

التوليد المتاح على مدار الساعة•

الأحمال وما يصاحبها من تغيرات يومية وموسمية     •

النمط التشغيلي للشبكة•

-:وفي كل الاحوال القاعدة الاساسية  لمشغل الشبكة ان•



هرتز50= التردد ← أحمال هذه الشبكة = التوليد  على الشبكة  •

أي نقص في التوليد يؤدي الي انخفاض في التردد ، والزيادة تؤدي ارتفاع في التردد •

.كلاهما يسبب في مشاكل فنية سوء علي معدات المستهلكين ومعدات التوليد •

طب في وتربينات فعلى سبيل المثال التشغيل على تردد منخفض يسبب في تلف المحركات الكهربائية للمستهلكين، وع•

التوليد  



-:عليه فان التخطيط السليم يضمن •

(احتياطي صيانة+ احتياطي دوار ) احتياطي + الطلب = التوليذ•

يعتمد التنبؤ علي الطلب على نمط الاستهلاك ؛ المشاريع التنموية ونسبة النمو والحالة الاجتماعية والاقتصادية -:الطلب •

•𝑃n=𝑃𝑜(1 + 𝑔)𝑛

•Where g yearly load growth  (5-10  %)

•Po base year 

•Pn planed year 



يحتسب  كنسبة من الحمل الأقصى  او قيمة أعلى سعة وحدة توليد في النظام الكهربائي -:الاحتياطي الدوار •

من الحمل الأقصى السنوي  %( 20إلى 10)نسبة : احتياطي الصيانة •

من الحمل الاقصى السنوي ؛ كلما زادة هذه النسبة زادت  اعتمادية النظام % 30الي 15اجمالي الاحتياطي •

-:تخطيط التوليد يعتمد على •

( الدولهيعتمد على موارد )الوقود المتاح وأسعاره •

الوقود المتوفر حاليا الغاز الطبيعي ، وقود الثقيل ، والوقود الخفيف ❖

الغاز الطبيعي أفضل هذه الانواع فنييا واقتصاديا •

حالة وحدات التوليد القائمة •





سنة 30الي 25البخارية  من -:العمر الافتراضي لتوربينات•

سنة 25الي 20الغازية من •

-:ميجاوات يجب اعادة الر في تجديد هذه الوحدات تجديد بالكامل ، على سبيل المثال2500عليه فان حوالي ما مجموعه •

(1978)غرب طرابلس •

(1980)الخمس البخارية •

(   1985)مصراته الحديد  والصلب •

( 1994، شمال بنغازي، الخمس الغازية ، جنوب طرابلسالزوتينه•

(1985)درنة ، طبرق  •



، وبما يمكن نقل كميات التوليد المتاح ( ف.ك220؛ 400)البنية التحتية لشبكة النقل الكهربائية •

وفق معاير تخيط الشبكات المعتمدة لذى مؤسسة الكهرباء الي مراكز الأحمال 

حجم وحدات التوليد •

م ، يتم تحديد حج( بالاحمالدون المساس )تعويض الفاقد ع ليحسب حجم الشبكة وقدرتها •

.وحدات التوليد الواحدة



كيلواتكلما زاد حجم وحدة التوليد ، انخفضت التكلف النوعية لسعر توريد وتركيب •

، في كيلواتدولار لكل 400( ميجاوات 300)فعلى سبيل المثال سعر وحدات التوليد الغازية •

.ميجاوات 150دولار للوحدات التوليد الغازية ذات السعات التي تصل الى 550حين يصل الى 

دولار لكل 1000فان هذا الرقم يرتفع ليصل آلي ( ميجاوات50الي 25)اما الوحدات الصغيرة •

.كيلوات

ات من من خلال الدراسات الفنية ، وما هو منفذ بالشبكة الليبية فان هذه الشبكة تستوعب وحد•

.ميجاوات 350الي 250



المخطط الاستراتيجي لشبكة الكهرباء •

-:من كل ما تقدم ولحل مشكلة الكهرباء ؛ نرى ما يلي•

الى 15يذ حوالي من تنفيذ المخطط الاستراتيجي لشبكة الكهرباء والذي يتلخص في إضافة    وبميزانية تقدر     وفي مدة تنف•

شهر 20

ميجاوات ؛ هذا يتيح فرصة توطين وحدات توليد 300يستوعب النظام الكهربائي الليبي وحدات توليد بسعات في  حدود •

(ميجاوات 25)الي جانب انخفاض تكلفة التشغيل مقارنة بالوحدات الصغيرة ( كيلواتيورو لكل 400)بتكلفة نوعية مقبولة 

ف.ك220، وكوابل ف.ك400استكمال شبكات النقل وعلى الأخص شبكات •

.التركيز وبشكل مكتف على التدريب وأعداد الكوادر الفنية في مجالات الإنتاج والنقل والتوزيع•




